MaTtemaTuk - bonaHecmeH

MaTtemartunyeckas urpa ansa 5—6
KIaccoB



[lpaBmna urpsbl

1 B urpe y4yactBytoT Ase (1 bonee) komaHabl,
KaXkgas 3 KOTopbIX NpeacTaBnsieT npaBreHne
baHka. rpokn kaxxaon KomaHabl BbloOupatoT
cebe npe3ngeHTa baHka (T.e. KanuTaHa

KoMaHAbl)

1 [Npe3naeHT nmeet npaBo NPUHUMATbL
OKOH4YaTenbHoe pelleHne rno gaHHoOMYy
3alaHUIo Urpbil.



1 KomaHpgam npeanaraetcs no odyepeaun
BbIOMpaTb cebe 3agaHus pasnnyHou
ctonmocTun (Hanpumep ot 50p. go 200 p.)
B 3aBUCMMOCTU OT CITOXKHOCTMW.

1 CtapToBbIX KanuTtarn Kaxaom KoMmaHabl
500 pybnewn.




1 Ecnn komaHpa gaet npaBurbHbIN OTBET, TO €€
KanuTtan yBenmymBaeTcs Ha CTOMMOCTb
3agaHusd. Ecnn oTBeT HenpaBuIbHbIU, TO:

V4 Kanutan ymeHbluaetca Ha 100%
CTOMMOCTM 3aflaHugd, ecnu apyrasi KomaHaa
OaeT npaBuiibHbIU OTBET;

v Kanutan ymeHbluaetca Ha 50%
CTOMMOCTM 3aJaHusi, ecnu apyras komaHaa
HE CMOXXET OTBETUTb NPAaBUNLHO.



1 KomaHaa moxeT npogaTtb CBOe 3adaHue
COMNEPHUKY NN KYNUTb ero 3agaHue rno
B3aMMHOMY COrfacuio.

1 Ha obaoymbiBaHMe 3agaHua gaetcd ot 1 go 5
MWHYT B 3aBUCUMOCTMN OT CINOXXHOCTM.



1 Urpa cuntaetca oKoOH4YEHHOWN, ecrnn ogHa
N3 KoMaHg obaHKpoTMnach Unu
3aKOHYUIINCb BCe 3adaHuns.

d Nobeagntenem od6bLABNAETCS TOT, B YbEM
baHke OygeTt bonblie «geHer» ro
OKOHYaHUIO UTPbI.
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100 pyOnem

Kakoe uyucio aeaurTcs 0€3 ocTaTKa Ha
F000€ 1IeJ10€ YHCII0, OTIIMYHOE OT
HYJA?



200 pyOneu

IleTyX, CTOST HA OJTHOU HOT'E, BECUT J
KI. CKOJIBKO OH OyZI€T BECUTb, €CIIU
BCTAHET Ha 00e?



300 py6reit

M3 n1ByX celIeHUN HABCTPEUY APYT
APYTY BBIEXAJIH ABA BEIOCUIIEANCTA:
IIEPBBIM CO CKOPOCTHIO 20 KM/,
BTOpOHr — 15 km/u.YeMy paBHO
PACCTOSSHUE MEXIY HUMM 3a 2 4 110
BCTpEUH



400 pyOaeu

B cany ObLIn Cpe3aHbl PO3bI: OCIIBIX
1 p030BbIX — 400 MTYK, pO30BBIX U
KpacHbIX — 300, O€IbIX U KPACHBIX —
440. CKOIBKO P03 KaXKIOIr0 LIBETA
OBLIIO CpE€3aHO B camdy”?



Bonpoc - aykymnoH

[lepBoHa4vanbHas ueHa 500 pybnen.



3 12532



100 pyOien

Ha3zoBute 4nciio, ojiHa TPETH
KOTOPOI'0 COCTaBIIsICT 12.



200 pyOnem

B ceMbe y KaXXJI0ro u3 meCTu
OparbeB €CTh 110 cecTpe. CKOIBKO
NETEHU B OTOU CEMBE?



300 pyOnem

Hanumwnre neBsaTh nudp:
1,2,3,4,5,6,7,8,9. He meHss mopsiaka
YTUX OUPP, paCCTaBbTEC MEKIY HUMU
3HAKU «+» WM «-» (BCErO TPU 3HAKA)

TaK, YTOOBI B PE3yIbTATE IMOJTYUYHIOCH
100.



400 pyOneu

CKOJIBKO Pa3JIMYHbIX ABY3HAYHBIX
4HCEI MOKHO 3alKUCaTh, UCIIOJIb3YS

nudpsl 3, 5, 7,97



500 pyOieun
3a mepou Homy 6CmMasuULUb 60pPy2,

U uenoe nauoeuwrv cpeou noopyz.



100 pyOnen

Hcnoab3ys Bce aeBsath uudp u 0
(KK Iy0 U3 KOTOPBIX MOXKHO
IPUMECHSITh OJIUH Pa3), 3alUIIUTE
BO3MOKHO MEHBIIIEE YMCIIO



200 pyOneu

PeOsiTa st OpeBHA HA METPOBEIE
KyCKH. OTHHUINBAHUE OJHOIO KYCKa
3aHUMAaeT 1 MUH. 3a CKOJILKO MUHYT
OHH PACHUIIAT OPEBHO IJIHMHOM S
METPOB?



300 pyOunen

B KBapTHUpeE €CTh HACTCHHBIE YaChI C
0oeM. OHHM OTOMBAIOT ITOJIHBIE YaChI
M OJJHUM yIapOM KaKAbI€ I1oI4aca.
CKOJIBKO yIapOB OTOOBIOT YacChl 34
CYTKHU?



400 pyOneu

B 3amucu 8883383388=1000 mmocraBeTe
MEX Ay HA(paMM 3HAK CIOKCHHUS TaK,
4TOOBI HOJYYHUIIOCH BEPHOE
PABEHCTBO.



Bonpockl akLmoHepam

500 pybnen = 10 BonpocoB






100 pyOnem

1pu paBHBIX Ynca cCHa4aia
CIIOKHMJIM, 4 3aTEM UX XK€
nepeMHoxuian. Cymma u
[IPOU3BEJICHUE OKA3AJIUCh PABHBIMHU.
Kakwue 310 uncna?



200 pyOneu

B nome 100 xkBaptup. CKOJIBKO pa3 HA
TabOaWYKax HanmucaHa uudpa 97



300 pyOieu

Jlouepu B Hactosmee BpemMs 10 ner, a
marepu 36. Hepes CKOJIBKO JIET MaTh
OyZJeT BABOE CTaplle JoYepu?



400 pyOaeu

JIBa MaJIbuMKa UTrpad HA TUTApax, a
OJIMH Ha Oasajarike. Ha yem urpan
Opa, ecnu Muma ¢ Ileren m llets ¢
IOpou nrpaam Ha pa3HbIX
MHCTPYMEHTAX.



500 pyOuen

MacTrepuiia cBg3aiaa CBUTEP U
nmpozaaia ero 3a 100 p. Kakyro
IpUOBLIb OHA
OJIy4urJia, €CIYM Ha CBUTEP MOILIO
TpU MOTKA 1epctu 1o 20 p. 3a
MOTOK, a Ha
YKpAaIlICHUE CBUTEPA MOHAT00MNICS
oucep ctouMocThio 10 p.



[logBeaem ntoru



UTak, Apy3bA, Urpy Mbl npoBenu,

Bce coenanu ansa Bac Mbl, YTO MOINMW.

XXenaem K MaTemaTuke BaM npunaraTtb
CTapaHbe.

Bcero Bam nooporo, nu 4o cBmaaHus!




